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ΠΡΟΣ: Μέλη Σ.Ι.Ε.Β.Ε. - Φ.Σ.Ε.Κ., Εργαζόμενες και Εργαζόμενοι στο Φάρμακο 

ΚΟΙΝ.: Π.Ο.Ι.Ε. – Φ.Σ.Ε.Κ., Ε.Κ.Θ., Σ.Φ.Ε.Ε. και Φαρμακευτικές Εταιρείες  
 

 

 

 

ΟΜΙΛΙΑ ΜΕ ΘΕΜΑ: 

 ‘‘ΟΔΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΑΓΩΓΗ’’ 

 

Αγαπητές συναδέλφισσες και αγαπητοί συνάδελφοι,  

Το Σωματείο Ιατρικών Επισκεπτών Βορείου Ελλάδος, Φαρμακευτικών και Συναφών 
Επαγγελμάτων και Κλάδων σε συνεργασία με τον Αυτοκινητιστικό Όμιλο 
Θεσσαλονίκης και την υποστήριξη του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Θεσσαλονίκης, 
διοργανώνει την Κυριακή 16 Οκτωβρίου και ώρα 10:30 π.μ. στο αμφιθέατρο του 
Ε.Κ.Θ., ομιλία με θέμα: ‘‘Οδική Ασφάλεια και Κυκλοφοριακή Αγωγή’’ για εμπέδωση 
οδικής συνείδησης. 

Κεντρικός ομιλητής θα είναι ο κ. Σίμος Θεοφανίδης, Ορθοπαιδικός – Χειρουργός, 
Τραυματολόγος, Γενικός Γραμματέας του Αυτοκινητιστικού Ομίλου Θεσσαλονίκης, 
Οδηγός αγώνων αυτοκινήτου. 

Η ιδέα μας ξεκίνησε από την ανάγκη να αναδείξουμε και να αντιμετωπίσουμε ένα 
σοβαρό καθημερινό εργασιακό μας αλλά και ευρύτερα κοινωνικό ζήτημα, όπως είναι 
η οδική ασφάλεια, ώστε να μη χάνονται συνάδελφοι και συνάνθρωποί μας στους 
δρόμους της χώρας μας. 

Η πρώτη σκέψη μας ήταν το γεγονός ότι ο χρόνος οδήγησης για να ανταποκριθούμε 
στα εργασιακές μας υποχρεώσεις καλύπτει μεγάλο μέρος του ωραρίου μας στη 
Θεσσαλονίκη και ακόμη περισσότερο στις εκτός έδρας περιοχές μας. Η σωστή 
οδήγηση, η γνώση βασικών αρχών της οδικής ασφάλειας και η τήρηση της σχετικής 
νομοθεσίας ως μέσα πρόληψης, σώζουν ζωές ανεξάρτητα από τις συνθήκες που 
επικρατούν και είναι απαραίτητες για να επιστρέφουμε ασφαλείς στις οικογένειές μας. 



 

Πρωταρχικός στόχος της εκδήλωσης μας, μέσα από παρουσίαση οπτικοακουστικού 
υλικού, είναι η ευαισθητοποίηση και ο προβληματισμός για τον τρόπο που οδηγούμε 
με απώτερο σκοπό τη βελτίωση της οδικής μας συμπεριφοράς ώστε να γίνουν οι 
δρόμοι ασφαλέστεροι για όλους μας. 

Η είσοδος είναι ελεύθερη και την ομιλία είναι σημαντικό να την παρακολουθήσουν όσες 
και όσοι ενδιαφέρονται, άνω των 17 ετών. Για οποιαδήποτε επιπλέον πληροφορία οι 
συναδέλφισσες και οι συνάδελφοι που ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν την ομιλία 
μπορούν να επικοινωνήσουν τηλεφωνικά με τα μέλη του Δ.Σ. του σωματείου (τα κινητά 
είναι αναρτημένα στην ιστοσελίδα του σωματείου www.sieve.gr) ή και να αποστείλουν 
μήνυμα στο info@sieve.gr . 

 

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ Σ.Ι.Ε.Β.Ε. – Φ.Σ.Ε.Κ. 
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ΚΑΦΕΤΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
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